
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ  ΤΟΥ  Δ.Σ.  ΤΗΣ
ΕΣΗΕΑ  ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ  ΜΕ  ΤΟΝ
ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ
Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ συναντήθηκε
σήμερα με τον Υπουργό Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη
κ. Δένδια, στον οποίον διαμαρτυρήθηκε για τις κλήσεις που
δέχονται  δημοσιογράφοι  από  την  Ελληνική  Αστυνομία  για
κατάθεση. Η αντιπροσωπεία του Δ.Σ. δήλωσε στον υπουργό ότι τα
τελευταία  περιστατικά  κλήσης  συναδέλφων,  όπως  της  Πόπης
Χριστοδουλίδου και του Σταύρου Θεοδωράκη, συνιστούν περιορισμό
της  ελευθερίας  του  Τύπου  και  της  ελεύθερης  άσκησης  του
δημοσιογραφικού λειτουργήματος.

Έθεσαν, επίσης, το τεράστιο θέμα με τις απειλές που δέχονται
δημοσιογράφοι από «Χρυσαυγίτες», καθώς και το σοβαρότατο θέμα
της συμπεριφοράς αστυνομικών απέναντι σε δημοσιογράφους κατά
την κάλυψη επεισοδίων.

Ο κ. Δένδιας επεσήμανε ότι οι κλήσεις δημοσιογράφων από την
Ελληνική Αστυνομία για κατάθεση, γίνονται κατόπιν εισαγγελικής
παραγγελίας  και  πρόσθεσε,  σχετικά  με  τις  απειλές  κατά
δημοσιογράφων,  ότι  έχουν  δοθεί  σαφείς  οδηγίες  για  τον
εντοπισμό  των  υπαιτίων  από  οπουδήποτε  κι  αν  προέρχονται.
Σημείωσε  δε  ότι  υπάρχουν  εντολές  για  την  προστασία  των
λειτουργών του Τύπου κατά την άσκηση του λειτουργήματός τους.

Οι  συνάδελφοι  του  Δ.Σ.  τόνισαν  ότι  δεν  έχουν  απαγγελθεί
κατηγορίες κατά όσων απειλούν δημοσιογράφους και ότι παρά τις
εντολές για την προστασία των λειτουργών του Τύπου, υπάρχουν
επανειλημμένα περιστατικά και καταγγελίες για αστυνομικούς, οι
οποίοι  δείχνουν  να  μην  αντιλαμβάνονται  το  ρόλο  των
δημοσιογράφων.

Τόνισαν,  επιπλέον,  ότι  σε  κανένα  ευνομούμενο  κράτος  δεν
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εμποδίζονται οι δημοσιογραφικές έρευνες, οι οποίες σε καμία
περίπτωση δεν εμποδίζουν το έργο της Δικαιοσύνης. Αντίθετα,
όπως  έχει  συμβεί  πολλές  φορές  και  στη  χώρα  μας,  η
δημοσιογραφική έρευνα και η αποκαλυπτική δημοσιογραφία φέρνουν
στο φως κρυφές και παράνομες δράσεις και βοηθούν τη Δικαιοσύνη
αναδεικνύοντας θέματα, που σε διαφορετική περίπτωση πιθανόν
δεν θα γνώριζαν οι αρμόδιες Αρχές.
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